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Ata da 1ª Sessão Extraordinária, da 3ª 
Sessão legislativa, da 8ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Eldorado do 
Carajás, Estado do Pará. 
 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário Antônio 

Almeida damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas sob a Presidência do 

Vereador Edson de Deus Vieira, secretariado pelos vereadores Josemir Lima e Luciano 

do Real, foi feito a chamada dos Vereadores pelo 1º secretário, constando-se  quórum 

legal, com a presença dos Vereadores: Dr. Jackson Vieira, Júnior do Gravatá, 

Haroldinho da 17, Antônio  da Bamerindus, Cristiley Fernandes, Maíza do Adãozão, 

Leno da Peruana, Paulina da Saúde, Vaniele Barbosa e Zé Almeida. O Sr. Presidente 

iniciou os trabalhos com a leitura de um texto bíblico o qual encontra se em Salmos 

cap.: 91, versículo: 11. Ato continuo, o Sr. Presidente, informou que se trata de uma 

Sessão Extraordinária do Legislativo, para a discussão e votação em único turno do 

Projeto de Lei 01/2023, de autoria do Executivo Municipal e passará diretamente para 

ordem do Dia. Após, feita a Leitura do Edital de Convocação nº 01/2023, que trata da 

discussão e votação do Projeto de Lei 01/2023 de 27 de janeiro de 2023, de autoria 

do Executivo que concede recomposição salarial aos servidores municipais da 

educação pública de Eldorado do Carajás, e dá outras providências. Após a leitura na 

íntegra da justificativa ao Projeto de Lei n.º01/2023 e do Parecer Conjunto das 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação-CJR, Comissão de Finanças e 

Orçamento-CFO e Comissão de Educação, Esportes, cultura, Turismo, Saúde e 

Assistência Social-CECTAS. Após discussão, foi posto em votação simbólica, e o 

mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Sr. Presidente informou, que 

o referido Projeto será encaminhado para a elaboração final e posteriormente para o 

Executivo, proceder com a Sanção ou Veto. Em seguida, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão. Para constar, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa 

Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 

03 de fevereiro de 2023. 

 

 

Edson De Deus Vieira  

Vereador – MDB 

Presidente da Câmara Municipal 
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Josemir da Silva Lima  

Vereador – PSD 

1º Secretário 

 

Luciano Marques de Morais 

Vereador – MDB 

2º Secretário 
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